

Тамбовцы рукоплещут Л. Зыкиной

Имя певицы Людмилы Зыкиной популярно не только в нашей стране. Она успешно представляет советское исполнительское искусство на всех континентах земного шара.

И вот на днях тамбовцы имели удовольствие лично встретиться с певицей. Она дала несколько концертов в областном центре, городах Мичуринске и Котовске. Народная артистка РСФСР, лауреат Ленинской премии Л. Зыкина показала характерный для нее репертуар — русское народное песенное творчество и песни советских композиторов.

С высоким мастерством, проникновенно исполняет певица русские народные песни, ярко передавая их

национальный колорит, художественное своеобразие. В равной степени ей удаются песни и лирические, и шуточные, и обрядовые. «Сронила колечко», «Что во поле пыльно», «Степь да степь кругом», «Посею лебеду на берегу», «Ах, утушка луговая», «Вот мчится тройка почтовая» и другие народные песни не могут оставить слушателей равнодушными. Строгая, благородная манера исполнения, богатство мелодических интонаций, естественность выражения чувств, проникновение в поэтическую душу народного мелоса — характеризуют исполнительский стиль талантливой певицы.

Большое впечатление оставляют и песни советских композиторов, исполняемые в той же неповторимой «зыкинской» манере. Среди них «Сказки, сынок», «Оренбургский платок», «Снег седины», «Польнь», «Растет в Волгограде березка» и другие, многие из которых насыщены гражданскими мотивами, волнующими современника.

Ансамбль народных инструментов, сопровождавший певицу, а также исполнявший самостоятельно ряд произведений («Светит месяц», «Саратовские переборы», две пьесы для балалайки с оркестром, «Коробейники»), показал себя творчески сложившимся, незаурядным музыкальным коллективом.

Д. КЛЕНОВ.